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ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SETIMA (147ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO.  
Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às dez horas e trinta 

minutos, na Rua Iaiá, 126,  1º andar, lado B, Itaim Bibi, no município de São Paulo/SP, 

reuniram-se os Conselheiros, contando ainda com a participação do Senhor Fernando da Costa, 

Diretor de Administração e Finanças, Senhor Paulo Matos, Gerente Financeiro, Senhora Thalita 

Prates, Gerente de Controladoria e com a colaboração da Senhora Lilian Stivalle Montemurro, 

Chefe da Área Jurídica da Companhia Docas, para secretariar os trabalhos. Iniciou-se a reunião, 

em cumprimento a seguinte Ordem do Dia: 1) Aprovação das Atas 145ª e 146ª das reuniões do 

CONSAD. 2) Balanço Patrimonial, referente ao mês de outubro de 2018. 3) Demonstrações 

Financeiras (DRE), referente ao mês de outubro de 2018. 4) Fluxo de Caixa, referente ao 

mês de outubro de 2018. 5) Ata CONFIS. 6) Informes Gerais. Iniciou a Senhora Zulaiê Cobra 

Ribeiro, presidente do Conselho de Administração, a condução dos trabalhos. Na sequência, as 

atas das 145ª e 146ª reuniões do Conselho de Administração foram lidas e aprovadas pelos 

Conselheiros, devendo ser consequentemente assinadas e registradas em livro próprio. Dando 

continuidade a reunião, o Conselheiro Zildo de Carvalho Borges observou que houve a redução 

das despesas em 2018, momento em que  o Conselheiro Vitor João de Freitas Costas esclareceu 

que alguns contratos não foram renovados com o intuito de obter diminuição de custo, inclusive 

destacou que o contrato com a empresa Telemática não será renovado. No que tange as novas 

cargas, o mesmo ainda informou que terá o primeiro embarque no Porto de São Sebastião da 

carga de óxido de alumínio, que ocorrerá no dia 12 de dezembro de 2018. Em relação a barrilha 

foi destacado o aumento da movimentação desta carga nos últimos meses. O conselheiro Carlos 

Eduardo Esposel informou que está acompanhando o assunto referente  ao reajuste salarial dos 

funcionários da empresa, sendo que o processo se encontra no CODEC/INPC. Após, o 

Conselheiro Carlos Eduardo Esposel questionou sobre a queda de receita no mês de Outubro, 

momento em que o Conselheiro Vitor João de Freitas Costa justificou referida queda diante das 

fortes e constantes chuvas no período, sendo que foram cancelados vários embarques, inclusive 

os embarques de barrilha dos navios já programados. Em atendimento aos itens 2 e 3, a Senhora 

Thalita Prates apresentou o balanço patrimonial e as demonstrações financeiras referentes ao mês 

de Outubro de 2018, para conhecimento e análise do Conselho. O Conselheiro Carlos Eduardo 

Esposel questionou se haverá pedido de suplementação para pagamento de salário, momento em 

que o Senhor Paulo Matos afirmou que em virtude de suplementações anteriores o pagamento do 

salário estará garantido até o final do corrente ano. O conselheiro João Carlos Cardoso da Silva 

comentou que a armazenagem da carga de gipsita alavancaria a receita da empresa, assim como 

aumento dos armazéns lonados. No que tange ao item 4, o Conselheiro Carlos Eduardo Esposel 

analisou e mencionou que houve redução das despesas de custeio em 15% (quinze por cento), 

além da redução de 13% (treze por cento) de recursos advindos do Tesouro. Em complemento, o 

Senhor Paulo Matou citou que houve a liquidação de várias pendências após o aquecimento das 

receitas. Por fim, a empresa entregou para o Conselho os documentos solicitados pelo 

Conselheiro João Carlos Cardoso da Silva, na reunião anterior. Nada mais havendo, a Senhora 

Zulaiê Cobra Ribeiro, presidente do Conselho de Administração encerrou a reunião, da qual eu, 

Lilian Stivalle Montemurro, Secretária da Reunião do Conselho de Administração, lavrei a 

presente ata, que segue assinada pelos Conselheiros. 
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 São Paulo/SP, 28 de novembro de 2018. 
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